Sanacja zakończona sukcesem: Neonet wraca do gry w ekspresowym tempie!
Piątek trzynastego – 13 czerwca 2025 roku – okazał się dla nas wyjątkowo szczęśliwy – właśnie wtedy uprawomocniło się postanowienie sądu, które zatwierdziło układ z wierzycielami Neonetu. Oznacza to oficjalne zakończenie postępowania sanacyjnego i początek nowego etapu w historii naszej firmy: wykonywania układu i powrotu do pełnej, stabilnej działalności operacyjnej.

 
Co daje układ
Przyjęcie i zatwierdzenie układu oznaczają nie tylko redukcję zobowiązań, ale przede wszystkim reorganizację i restrukturyzację całego przedsiębiorstwa i – co kluczowe – uniknięcie upadłości. Dzięki temu Neonet może dalej się rozwijać, inwestować, zatrudniać oraz zawierać i realizować nowe kontrakty.
W skrócie: układ to szansa, o którą warto było walczyć.
Rekordowe tempo restrukturyzacji
Postępowanie sanacyjne Neonetu było zarówno jednym z najbardziej złożonych, największych i skomplikowanych, a także prawdopodobnie najszybszych postępowań w Polsce. Udało się je przeprowadzić w rekordowym czasie niespełna 19 miesięcy.
Wykonanie układu zgodnie ze złożonymi propozycjami rozpocznie się 31 lipca 2025 roku.
Mariusz Szałaj, prezes Neonet:
Było to możliwe dzięki wspólnej determinacji i profesjonalizmowi zespołów wszystkich zaangażowanych stron – wierzycieli, doradców, spółki, inwestora i zarządcy, a także sprawnemu prowadzeniu postępowania sanacyjnego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej.
Razem udało się przejść przez ten proces szybciej i sprawniej, niż mogliśmy przypuszczać.
Dziękuję wszystkim, którzy mieli w tym swój udział.
Kończymy etap formalnej restrukturyzacji sądowej i intensyfikujemy działania, które doprowadzą Neonet do szybkiej poprawy rentowności oraz dalszego, zrównoważonego rozwoju. 
