Nowy sklep NEONET w Gliwicach, będzie największy w Polsce
Już 27 kwietnia o 9:00 odbędzie się otwarcie pierwszego sklepu NEONET w Gliwicach. Będzie to największy salon sieci w Polsce. Tego dnia na Klientów czekać będą liczne promocje, takie jak drugi produkt AGD do zabudowy 50% taniej, wybrane telewizory 10% taniej oraz bony na zakupy.

 
Największy salon NEONET w Polsce otwarty w Gliwicach
Nowy sklep NEONET to największy otwarty do tej pory salon sieci, jego powierzchnia wynosi aż 740 mkw. Został zlokalizowany w parku handlowym Arena przy Alei Jana Nowaka-Jeziorańskiego 1 w Gliwicach obok obwodnicy miasta. Wygodny dojazd mieszkańcom miasta zapewniają linie komunikacji miejskiej 280, 57 i 692, natomiast dla zmotoryzowanych dostępny jest parking liczący 1293 miejsca postojowe.
Na terenie parku handlowego Klienci mogą odwiedzić także punkty takich marek jak: Decathlon, Leroy Merlin, drogeria Rossmann, Hebe, KiK, Action, supermarket Carrefour, Douglas, Reserved czy Centrum Wina, zyskując możliwość zrobienia kompleksowych zakupów w jednym miejscu. W jego sąsiedztwie znajdują się również Skatepark Arena oraz plac zabaw dla dzieci.
- NEONET w Gliwicach to aktualnie największy i najnowocześniejszy salon naszej sieci. Sklep został zaprojektowany zgodnie z najnowszymi standardami, Klienci znajdą w nim jeszcze więcej produktów, a także specjalne strefy premium. Dzięki otwarciu nowego punktu mieszkańcy Gliwic zyskają również dużo łatwiejszy dostęp do szerokiego asortymentu naszej sieci, ponieważ dotychczas najbliższy sklep NEONET znajdował się w oddalonym o około 15 km Zabrzu – komentuje Marek Paszek, Regionalny Kierownik Sprzedaży NEONET.
NEONET w Gliwicach będzie otwarty od poniedziałku do soboty w godzinach 9-21 oraz w niedziele handlowe w godzinach 10-20. W salonie będą również realizowane zamówienia ze sklepu internetowego neonet.pl – poprzez system gwarancji odbioru produktu za godzinę.
Promocje i atrakcje w dniu otwarcia
Klienci odwiedzający salon w dniu otwarcia będą mogli kupić drugi produkt AGD do zabudowy aż 50% taniej. Firma rozda również 50 bonów rabatowych na zakupy, dla pierwszych 10 kupujących o wartości 100 zł, natomiast kolejnych 40 otrzyma bony na kwotę 50 zł. 100 Klientów, którzy jako pierwsi dokonają zakupu dużego AGD lub telewizora powyżej 40 cali otrzyma także usługę transportu z wniesieniem w granicach miasta za jedynie 1 zł.
W dniu otwarcia dla odwiedzających przygotowano ekologiczne gadżety, m.in. torby materiałowe, drewniane sztućce, notesy i długopisy. Czeka na nich także prezentacja ekspresu SIEMENS oraz degustacja aromatycznej kawy.
Jeszcze łatwiejszy dostęp do elektroniki użytkowej
Otwarcie nowego sklepu w Gliwicach, to kolejny krok w rozwoju ogólnopolskiej sieci sprzedaży NEONET, do której należy niemal 300 salonów sprzedaży oraz dwa sklepy internetowe - neonet.pl i neo24.pl. Rozszerzając liczbę swoich salonów firma skupia się przede wszystkim na zwiększeniu dostępności produktów z kategorii elektroniki użytkowej, również w miejscowościach poniżej 200 tys. mieszkańców. Od początku 2023 roku NEONET dokonał modernizacji 5 sklepów: w Radomsku, Żarach, Nakle nad Notecią, Policach oraz Krasnystawie, firma otworzyła także 3 nowe salony: w Iławie, Kłodzku, a teraz w Gliwicach.
