UOKiK wydał zgodę na przejęcie Neonet S.A. w restrukturyzacji przez x-kom sp. z o.o.
Zgoda UOKiK jest jednym z kluczowych warunków umowy inwestycyjnej.

 
Zgoda na koncentrację tych dwóch podmiotów pozwala im bezzwłocznie rozpocząć ścisłą współpracę nad procesami integracji oraz definiowania długofalowej strategii.
Jest to kolejny krok w kierunku stworzenia bardzo silnej, polskiej firmy, która będzie jednym z liderów na konkurencyjnym rynku sprzedaży elektroniki użytkowej, AGD i RTV.
x-kom jest liderem w branży sprzedaży detalicznej komputerów oraz urządzeń elektroniki użytkowej w Polsce. Od momentu otwarcia pierwszego sklepu 22 lata temu, spółka dynamicznie się rozwija – ma sieć 26 własnych salonów stacjonarnych, które są zlokalizowane w dużych miastach. Prowadzi też jedną z najważniejszych platform e-commerce w Polsce – www.x-kom.pl
Neonet, jedna z największych polskich sieci stacjonarnych sklepów oraz sklep e-commerce www.neonet.pl, specjalizuje się w sprzedaży produktów z branż RTV, AGD oraz multimediów. Z ponad 20-letnim doświadczeniem na rynku, 200 salonami zlokalizowanymi w średnich i mniejszych miastach całej Polski, spółka aktywnie przyczynia się do dynamicznego wzrostu tego segmentu w Polsce.
