Otwieramy dwa sklepy NEONET w jeden dzień – Hrubieszów i Żnin
Ogólnopolska sieć sklepów NEONET już 18 marca pojawi się w dwóch kolejnych miastach: Hrubieszowie oraz Żninie. W przypadku obu salonów są to pierwsze punkty firmy w tych miejscowościach. W związku z otwarciem, na klientów nowych elektromarketów czeka wyjątkowa oferta cenowa i produktowa, oraz ekologiczne upominki od firmy.

 
Pojawienie się pierwszych salonów NEONET w kolejnych dwóch miastach to wynik konsekwentnie realizowanego rozwoju sieci uwzględniającego także miejscowości poniżej 200 tys. mieszkańców. Decyzja ta ułatwia dostęp do oferty sklepu potencjalnym klientom mieszkającym poza największymi aglomeracjami. Taki sposób budowy sieci dystrybucji jest również istotny z perspektywy kanału e-commerce, ponieważ kupujący mogą dokonać odbioru lub zwrotu produktów zamówionych za pośrednictwem strony internetowej www.neonet.pl we wszystkich salonach NEONET. Nowy salon w Hrubieszowie mieści się przy ulicy Kolejowej 8, stanowiącej jedną z głównych dróg miasta i jest częścią Pasażu Handlowego S1 Center. – Ta lokalizacja zapewnia szybki i wygodny dostęp do sklepu wszystkim mieszkańcom Hrubieszowa oraz sąsiednich miejscowości. Dzięki temu zyskają oni możliwość skorzystania z pomocy doradców klienta NEONET oraz szerokiej oferty produktowej naszych salonów bez konieczności podróży do innego miasta – mówi Katarzyna Piotrowiak, Regionalny Kierownik Sprzedaży NEONET. 
Elektromarket w Żninie również położony jest przy jednej z głównych arterii komunikacyjnych, co w połączeniu z jego centralną lokalizacją stanowi znaczny atut nowego salonu. – Bardzo cieszy nas otwarcie pierwszego salonu NEONET w Żninie. Wierzymy, że dzięki nowemu punktowi naszej sieci klienci zyskają jeszcze łatwiejszy dostęp do wysokiej jakości produktów IT, RTV i AGD, w wyborze których wesprą ich nasi doradcy. Otwarcie nowego sklepu będziemy świętować razem z klientami specjalną ofertą cenową i produktową – mówi Krzysztof Wasiak, Regionalny Kierownik Sprzedaży NEONET. 
Podczas otwarcia obu sklepów klientom zostaną rozdane ekologiczne upominki z logo sieci, takie jak kubeczki, drewniane sztućce, lusterka z pszenicy czy notesy. A przez cały najbliższy miesiąc kupujący będą mogli skorzystać z okazyjnych ofert oraz bonów o różnej wartości.
W związku z obowiązującymi obostrzeniami spowodowanymi pandemią COVID-19, w nowo powstałych sklepach jednocześnie zakupy zrobi jedynie ograniczona liczba klientów. Przed wejściem do salonu na odwiedzających czekają natomiast płyny do dezynfekcji oraz jednorazowe maseczki. NEONET apeluje też o zachowanie przez kupujących minimum 1,5 metra odstępu od pozostałych kupujący oraz zachęca do wybierania płatności bezgotówkowych.
